

2022年7月6日
京葉ガス株式会社

プレスリリースの訂正とお詫び

2022年6月24日（金）に発表いたしました、「京葉ガス市川工場跡地開発事業に関するお知らせ」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまにご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1. 対象プレスリリース

2022年6月24日（金）発表

「京葉ガス市川工場跡地開発事業に関するお知らせ」

2. 訂正内容

本文「2. 開発のコンセプトおよび概要」 表中 ④共同住宅（分譲）の「延床面積」

【誤】約 65,800 m²

【正】約 75,700 m²

以 上